
Recommendationالتوصيات Timestampعدد الاستبيانات

ي بشدة 15:25 15/28/2020
اتمن  المزيد من البطولات بي   الموظفي   شكرا لجهودكمstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي بشدة 15:45 25/28/2020
strongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

.توسيع نطاق المشاركة

ي16:03 35/28/2020
agree4موافقsatisfied4راض 

نرجو ذكر القطاعات و الموسسات الحكومية المشاركة و ذكر 

ي الصفحة الرسمية الهيىة 
 
اسماء الجهات و و ضع الصور ف

العامة لللرياضة و الاهتمام كانت للفائزين بشكل كبي  بعكس 

كي   
بقية المشاركي   يحب التحفي   بشكل اكير و ليست الير

على الفلورين فقط و لم نحصل اي شهادة مشاركة

ي بشدة 16:23 45/28/2020
strongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي 
 
ي على دوركم الريادي ف

نتمن  لكم دوام التوفيق والنجاح ونثن 

..دعم الصحة المجتمعية 

ي بشدة 16:32 55/28/2020
ي وبشكل دوريstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

تنوع النشاط الرياض 

ي16:33 65/28/2020
agree4موافقsatisfied4راض 

ي المرات القادمة بالالعاب 
 
البطولة ممتازة ونتمن  التنوع ف

ولكم الشكر والتقدير

ي بشدة 12:35 75/31/2020
تكرارها على العاب اخرىstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي11:02 86/11/2020
-agree4موافقsatisfied4راض 

ي بشدة 12:09 96/14/2020
المذيد من هذه المبادراتstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي12:17 106/14/2020
إرسال تقارير ونتائج تلك المبادرات االى جميع الجهاتstrongly agree5موافق بشدة satisfied4راض 

ي بشدة 12:32 116/14/2020
الرياضه مهمه الصحهstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي14:25 126/14/2020
agree4موافقsatisfied4راض 

لا يوجد 

ي بشدة 15:09 136/14/2020
strongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

this is one of the most important channel to 

strengthen the communication between the 

employees

ي15:42 146/14/2020
كي   على التنوي    عstrongly agree5موافق بشدة satisfied4راض 

الير

ي بشدة 0:03 156/15/2020
لا يوجدstrongly agree5موافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي9:39 166/15/2020
agree4Thank youموافقsatisfied4راض 

ي10:53 176/15/2020
لا يوجدagree4موافقsatisfied4راض 

ي12:49 186/15/2020
لا يوجدagree4موافقsatisfied4راض 

ي12:59 196/15/2020
agree4no recoموافقsatisfied4راض 

ي بشدة 13:11 206/15/2020
strongly agree5N/Aموافق بشدة strongly satisfied5راض 

ي13:17 216/15/2020
لا يوجدagree4موافقsatisfied4راض 

ي13:20 226/15/2020
-agree4موافقsatisfied4راض 

ي13:54 236/15/2020
agree4موافقsatisfied4راض 

تفعيل الدور بشكا اكير للوصول لاكير من المشاركي   حيث 

اننا لم نسمع بكثي  من المبادرات المشابهة

ي14:18 246/15/2020
بطولات لرياضات فردية أخرىstrongly agree5موافق بشدة satisfied4راض 

ي14:39 256/15/2020
ي المبادرةstrongly agree5موافق بشدة satisfied4راض 

 
يرجر تسجيل اسمي ف

ي16:07 266/15/2020
agree4dموافقsatisfied4راض 

114118

4.44.538

8890

8587

86%

:الملخص العام 

ي الاستبيانات % 86بناء على نتيجة الدراسة نسبة الرضا العام عن بطولة البولنج 
 
 مشارك و من خلال الاستبيان تبي   ان أغلبية المشاركي   كتقييم عام عن البطولة راضيي   بشكل عام 26و بلغ عدد المشاركي   ف

ي تحدي 
 
ي الرماية و المشاركة ف

 
ي الانشطة الرياضية من خلال عمل مسابقة ف

 
ي و تم تنوي    ع ف

ي النشاط الرياض 
 
اح ذكر 30*30و من ضمن التوصيات المقدمة التنوي    ع ف ها من المبادرات بالإضافة تم اقير  وغي 

ي 
 
ي الصفحة الرئيسية ف

 
ح حيث تم وضع اسماء الجهات الفائزة مع صور البطولة ف ي الصفحة الرسمية للهيئة العامة للرياضة و وضع صور الفائزين و اسماءهم و تم تطبيق المقير

 
سماء الجهات ووضع الصور ف

الهيئة بالاضافة الى منصات التواصل الاجتماعي

النسبة المحققة 

نتيجة كل سؤال

النسبة النهائية للاستبيان

نتائج تحليل استبيان البولنج

المجموع 

 How satisfiedما مدى رضاك عن المبادرة 

are you with initiative?

هل تتفق على استمرار المبادرات الشبيهة لها 

 Do you agree toللوصول للهدف

continue similar initiatives to 

reach the goal?

النسبة 


